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1. 2.77'-1=69 ise x asagidakilerden hangisine log,8 =3
i 1
esittir? log,3=—
9 >
A)log,7 B) log, 16 Q) log,5 ise a+b toplami kacgtir?
D) logg4 E) log, 14
A)7 B) 8 a9 D) 10 E) 1
5x-4 . o
2. Iogz( 3 j =1 denkleminde x kaca esittir? log,y=2
log .a=3
A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5 y
ise a asagidakilerden hangisine esittir?
A) 3 B)y Qy D) x° E) x°
3. log,x=3
lo =-1
%Y 10* =6
1
log,z=— y _
g4 2 e’ =2

X, ¥, Z nin kiiglikten biiytige dogru siralanigi

-- asagidakilerden hangisidir?

A)x<y<z

B) y<z<x

Cz<y<x

D)y<x<z E)x<z<y

4. log, (13 +log, (x —1)) =2 denkleminde x kaca

esittir?

A) 6

B) 7 08

D) 9

E) 10

Buna gore x ve y hangi sikta dogru verilmistir?

A) x=log2 B) x =loge C) x=Ilog6
y=In6 y=In6 y=In2
D) x=In6 E) x=In10

y =log10 y =log2

8. Iog(ln(x +1)) =0 denkleminde x kaga esittir?

A)e—1 B) - Qe D)e+1 E)
e
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9. 3.log,2+5.log,1+log10 toplami kaga esittir?

A)O B) 2 Q4 D) 6 E)9

10. Iog\/ﬁ+lnl—log48 igleminin sonucu kactir?
e

1 3

A) -2 B) Y o1 D) > E) 2

1. Iogﬁ(log9 (Iogs125)) toplami kaca esittir?

1

lo 8
13, oz islemi kaca esittir?
log,.0,2
A)-1 B) - l O l D) 2
2 3

14. Asagidakilerden hangileri dogrudur?
) log,3 =log, 27

1) log /5 =log, 5

1) log %:Iog72

1
7

A)l B) Il o D) L1l

E) 3

E) 11,111

15. Iog\m J19 = log,, (Zx + 7) denkleminde x kaga

A) -2 B) —l @] D)1 E) 2
2 4 esittir?
A) 3 B) 4 o5 D) 6 E)7
12. log, x* +log, y* =14
. 1
log,)y=2 ise 16. log, 49 + Iogl 7 + Iog\l,E J7 = log, x?
x asagidakilerden hangisine esittir? ise x kaca e§2ittir?
1 1 3 6
Nz By Q2 Da B)a A) 6 B)7 08 D)9 E) 10
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17. log, 24 +log, 28 ~log, 6 —log,14
kactir?

A) O

18. 3.log;2+3.log,3  isleminin sonucu kagtir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5

isleminin sonucu

m% Q)1 D) 2 E)3

21. logs2=a ve log;3=b

ise
log;300 kaca esittir?
A) 2a+b+2 B)a+b-2 C) a+2b+1
D) 2a+b+1 E) a+2b+2
22. log;6=a ise
log;2 kaga esittir?
1 2
A)a-1 B) — O a D) — E)2-a
a a

19. log, 100 + Iogﬁ 6 - Iog% % isleminin sonucu 23. Iog3 g —a ise

kactir? log,25 asagidakilerden hangisine esittir?

A1 B) 2 03 D) 4 B)> A)2a-2 B)at2 O2a+l D)2a+2 E) a+d
24. log2=n ise
20. 3.log5+2.logx =log500 denkleminde x kactir? IogE asagidakilerden hangisine esittir?
2
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5
A n-2 B)1l-n C1-2n D)2n+1 E) n+2
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25. Asagidakilerden hangileri dogrudur? 29, log; 24 log, 3 islemi kaca esittir?
log6 log;2 log,2
) log,8 = ——
log8
loa. 7 A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
)24~ _og, 7
log, 3
) log, 2 =
) 1og, log, 9
A)l B) I ol D) L1 E) 11,111
2.log, x )
30. ———=log,6 denkleminde x kactir?
log, 5
26. log,6=2,6
09,3216 A) \2 BI\6 Q6 D) 12 E) 36
Buna gore log, 6 nin yaklagik degeri kactir?
13 15
A) 0,6 B) 1 ) — D) — E) 3
) ) ) 8 ) 7 )
31. log, 3.log, 8.log, \/7 carpimi kaca esittir?
27. log;3=a ise
logy15 asagidakilerden hangisine esittir? A) % B) % o) % D) 3 E)1
A) a+2 B) a+2 o) a+1
a-1 a 2a
D) 2-a E) a_+1
2a a-1
1 1 2 I
32. + + toplami kaca esittir?
28. log,3=a ve log,5=b ise log; 60 log; 60 log, 60
log,45 asagidakilerden hangisine esittir?
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5
A) ab+a B) ab+2 0 ab +2a
a+1 b-1 a+1
D) 2ab E) ab +2a
b+2 ab -1
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33, 2°%° 3%

A) 12 B) 14 Q) 16

2.logs3  3n2

D) 18

isleminin sonucu kactir?

E) 20

igleminin sonucu kactir?

34. 5 _e

A) -2 B) 1 03
35, 2'°%>,5'%%2

A) 1 B) \2 02

36, x°%* =2°

degerler hangi sikta dogru verilmistir?

A){1,4}

D){2,

D) 9

D) 3

E) 17

=8 denkleminde x kactir?

E)\5

denkleminde x in alabilecegi

1
SER

8}

1
@) {3,8}

37. log3100 asagidaki araliklarin hangisindedir?

A)(01)  B)(12) ©O)(23) D)(34) B(45)

38. a=log,5
b=log;7
c=log,6

a, b, ¢ nin dogru siralanigi asagidaki siklarin

hangisinde verilmigtir?

A)c<a<b B)c<b<a COa<b<c
D)a<c<b E)b<c<a

39. log, (x+3)+log, (x+1)=3

Yukaridaki denklemi saglayan x tam sayilarinin

kiimesi hangi sikta dogru verilmistir?

A){-5} B) {1} o1 D){1,5} E){2,5}

40. log, ;) (x+7) =2

Yukaridaki denklemi saglayan x tam sayilarinin

kiimesi hangi sikta dogru verilmigtir?

A){-3} B){1} 0){2} D){12}  E){23}
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41. f(x) =log(x —7)+1
Yukaridaki f(x) fonksiyonunun tersi f(x) fonksiyonu

asagidakilerden hangisidir?

A f'x)=7"+10 B) f'(x)=10""+7

Q) f'x)=7""-10 D) f'(x)=10""+7

E) f'(x)=17""-10

42. f(x):logs(2x+1) ise f'(2) kaca esittir?

Q) 21 D) 30 E) 48

A) 12 B) 15

43. (Iog5 x)2 +log; x-6=0 denkleminin ¢6ziim

kiimesi agsagidakilerden hangisidir?

Ol

1
D){5 ,25}

C){

.

A){L,zs zis

125
E){15}

44. 3% _6.3*-40=0 denkleminin ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
B){log, 3} C){log, 9}

E){Iog3 10,log, (—4)}

A){log, 10}

D){1,log, 4}

45. f(x) =log, (Zx + 6) + Iog(7_x) 5
f(x) fonksiyonunun en genis tanim kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?

B) (-3.6)
o) (-3,7)- {6}

O (-3.7)
E)R

A) (6,7)

46. f(x)= |og(x2 - 9)
f(x) fonksiyonunun en genis tanim kiimesi agagi-

dakilerden hangisidir?

B) (—3,oo)u(3,oo) @) (O,oo)

E) (-3.3)

A) (—,0)
D) (0,9)

47. log, (3x-6)<-2
3
Yukarida ki esitsizligin ¢6zim kiimesi agagidaki-

lerden hangisidir?

A)(2,5] B)[-53] 0(2.3) D)J5.x) E) (2=

48. logy (x* - 2x) <1
Yukarida ki esitsizligin ¢6zim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

(= -2)04.%)

A)[-2,0)u(2,4] B)(0,2)

D)@ E) R
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